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Χαιρετίζουμε τους εργαζόμενους - απεργούς της 1 Μάη! 
 
 

Χαιρετίζουμε τους εργαζόμενους της ΤτΕ που τίμησαν απεργώντας τη Πρωτομαγιά, ημέρα μνήμης 
των θυσιών της εργατικής τάξης, αλλά και μέρα που διεθνώς η εργατική τάξη προβάλλει τα 
σύγχρονα αιτήματα της για καλύτερους όρους δουλειάς – για καλύτερους όρους ζωής. 

Η φετινή Πρωτομαγιά είχε πιο επίκαιρο μήνυμα από ποτέ γιατί μετά από 100 χρόνια όπου και 
καθιερώθηκε το 8ωρο στην Ελλάδα, η κυβέρνηση της ΝΔ σχεδιάζει νόμο που απελευθερώνει τη 
δουλειά πέραν του 8ωρου, με απλήρωτες υπερωρίες που θα δίνονται σε ρεπό, όταν δεν έχουν 
δουλειά οι εργοδότες. Η ΝΔ σήμερα πατάει πάνω σε όλους τους αντεργατικούς νόμους της 
τελευταίας δεκαετίας, στους οποίους το λιθαράκι του έβαλε και ο ΣΥΡΙΖΑ υπονομεύοντας τις ΣΣΕ, 
καταργώντας τις 32 κυριακάτικες αργίες, προωθώντας περαιτέρω τις ελαστικές μορφές εργασίας. 

Δεν εφησυχάζουμε, είμαστε σε θέση μάχης! 

Η κυβέρνηση έχει βάλει στα προαπαιτούμενα για να προχωρήσει η χρηματοδότηση των 32δις από το 
πακέτο της ΕΕ, πρώτο – πρώτο το αντεργατικό νομοσχέδιο. Δεν θα σταματήσουν αν δεν τους 
σταματήσουμε. Είναι σύγχρονη απαίτηση των βιομηχάνων, των μονοπωλίων, των εφοπλιστών, των 
τραπεζιτών, να δουλεύουμε χωρίς δικαιώματα, όποτε και όσο επιβάλλει η εργοδοσία. Οι εργαζόμενοι 
βάζουμε μπροστά τις δικές μας ανάγκες. Έχουμε τη δύναμη όχι μόνο να τους βάλουμε εμπόδια, αλλά 
να διεκδικήσουμε καλύτερους όρους δουλειάς και ζωής. 

Πρέπει να βάλουμε στην άκρη τις συμβιβασμένες ηγεσίες 

Η ΓΣΕΕ φέτος, σε συνεννόηση με το Υπουργείο Εργασίας, «γιόρτασε» τη πρωτομαγιά, επεκτείνοντας 
την αργία του Πάσχα στις 4Μάη, ενώ δεν έκανε τίποτα, για να οργανώσει τον αγώνα της εργατικής 
τάξης ενάντια στο νέο εκτρωματικό νομοσχέδιο. Στην ίδια ρότα κινήθηκε και η ΟΤΟΕ, αλλά και ο 
ΣΥΤΕ, που ενώ το Εργατικό Κέντρο Αθήνας είχε καλέσει σε απεργία από τις 17/4, θυμήθηκε να 
ειδοποιήσει τους εργαζόμενους για την απεργία μία μέρα πριν, στις 5/5 στις 10:40. Όσο για την 
επιτυχία της απεργίας όλες οι άλλες παρατάξεις δεν έκαναν απολύτως τίποτα, κρατώντας τους 
εργαζόμενους ουσιαστικά στο σκοτάδι και παροπλισμένους. Τους κάνουμε στην άκρη, είναι αρωγοί 
της κυβερνητικής πολιτικής, της εργοδοσίας μέσα στους χώρους δουλειάς. Έχουν τεράστια ευθύνη για 
τη κατάσταση του εργατικού κινήματος στην Ελλάδα, όπως και στη ΤτΕ, γιατί φτάσαμε στο σημείο να 
βάζουν οι εργαζόμενοι άδειες σε μέρες απεργίας, ή ακόμα και να πάνε για δουλειά με τη σιωπηρή 
ανοχή των συνδικαλιστών της ΠΑΣΚΕ-ΔΑΚΕ-ΕΝΩΤΙΚΗΣ-ΑΝΑΝΕΩΤΙΚΗΣ. 

Έχουμε εμπιστοσύνη στους εργαζόμενους της ΤτΕ, μπορούμε να τους βάλουμε στην άκρη, όλους 
όσους βάζουν πλάτη στο να περνάει η αντεργατική πολιτική της κυβέρνησης, του ΣΕΒ, της ΕΕ. 
Μπορούμε να μετρήσουμε βήματα, μπαίνοντας στη μάχη για να φρενάρουμε το αντεργατικό 
νομοσχέδιο, αν είμαστε ενωμένοι!  

Καλούμε όποιον εργαζόμενο θέλει να συμμετάσχει στη σύσκεψη σωματείων και Ομοσπονδιών τη 
Δευτέρα 10/5, στις 18.30, στο Πεδίον του Άρεως για να οργανώσουμε απεργιακή απάντηση στο 
αντεργατικό εκτρωματικό νομοσχέδιο. 
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